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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e três de Janeiro de dois 
mil e vinte e seis, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, Florecy 
Leandro da Silva, Larissa Mirelle Araújo Costa, Valmir Gomes 
Nogueira e Vilmar Lima da Silva. Constatando quórum o 
Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus e em nome 
do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta sessão. 
Logo após convidou a todos para posicionarem para execução do 
Hino Nacional Brasileiro e uma oração foi feita pelo vereador 
Aguinaldo Sebastião. Depois foi feita a chamada estando ausente o 
vereador Hélio Pereira da Penha. Em seguida foi lida a ata da 
sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Dando 
continuidade à sessão foi lido em plenário, disponibilizado copias 
para todos os vereadores e passado para a Comissão Permanente 
de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas o oficio nº 
28013/2025 Processo nº 1148386 do Tribunal de Contas do 
Estado de Minas Gerais encaminhando prestação de Contas 
exercício de 2022 (dois mil e vinte e dois). Dando continuidade 
foram lidos em plenário e passados para as comissões competentes 
os projetos de resolução 001/2026 que “Dispõe sobre o reajuste de 
vencimento dos servidores da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas, e dá outras providencias” de autoria da Mesa Diretora e 
002/2026  que “Dispõe sobre a atualização monetária dos 
subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas, e dá outras providencias”, de autoria da Mesa Diretora. Na 
sequencia as comissões  emitiram parecer opinando pela aprovação 
dos projetos de resolução 001 e 002/2026. Logo após o senhor 
presidente colocou o projeto de resolução 001 em primeira 
discussão e primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na 
segunda discussão e segunda votação o projeto foi aprovado 
também por unanimidade. Na sequencia o senhor presidente 
colocou o projeto de resolução 002 em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Dando continuação a reunião foram lidas as 
seguintes indicações: 001,002,003,004,005,006,007,008 e 
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009/2026 de autoria do vereador Valmir Gomes indicando a 
necessidade de melhorias no distrito de Agua Boa de Santa Cruz, 
como: Fazer recapeamento do asfalto da chegada, cascalhamento 
da estrada que liga o distrito a BR 251, construção da praça do 
Mercado, fazer estacionamento em frente o posto de saúde, 
instalação de placas indicativas das ruas do Distrito, calçamento 
da ruas e gramar o campo de futebol; Fazer extensão de rede de 
energia nas ruas próximas ao campo de futebol, bem como, na 
parte final da rua Traçadal; perfurar e equipar um poço artesiano 
na Comunidade de Quatis; fazer a extensão de rede de energia na 
Comunidade de Pindaíba; Fazer a ampliação e iluminação do 
cemitério do Distrito; Colocação de placas indicativas na BR 251na 
entrada do Distrito de Agua Boa, bem como na entrada das 
Comunidades da zona rural; Fazer o calçamento das ruas 
próximas ao posto de saúde e da quadra poliesportiva;  Construção 
de uma ponte sobre um  córrego, localizado na Comunidade de 
Córrego do Meio e trazer cursos profissionalizantes pra o 
Município, respectivamente. 010/2026 de autoria do vereador 
Aguinaldo Sebastiao indicando a necessidade de notificar os 
proprietários de terrenos para fazer a limpeza; 011/2026 de 
autoria dos vereadores Valmir Gomes e Djalma Paulino indicando a 
necessidade  de obras de infraestrutura no campo de futebol da 
sede do Município. Em seguida o senhor presidente colocou as 
indicações separadamente em primeira e única discussão e votação 
sendo aprovadas por unanimidade.  Logo após passou-se a palavra 
franca. A vereadora Larissa Mirelle desejou boas vindas a todos, 
intercedeu proteção e sabedoria para os trabalhos que se inicia. O 
vereador Valmir cumprimentou a todos agradeceu pela aprovação 
das indicações, disse que estar atendendo ao pedido do povo e 
espera que dentro das possibilidades o Executivo possa atender os 
pedidos. O vereador Aguinaldo falou que fez a indicação e espera 
que o Executivo cobre dos proprietários de terreno a limpeza dos 
mesmos, finalizou parabenizando os aniversariantes. O vereador 
Djalma cumprimentou a todos, desejou harmonia nos trabalhos 
que se inicia. Disse que sempre cobra do Executivo quando vê a 
necessidade e na medida do possível o Executivo vem atendendo, 
falou ainda sobre providencias a serem tomadas sobre os animais 
soltos na rua. O vereador Vilmar Lima agradeceu a Deus por estar 
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aqui iniciando mais um ano de trabalho. O vereador Anilson 
cumprimentou a todos, agradeceu a professora Irene pela presença 
e parabenizou o motorista da Câmara pelo aniversario nesta data. 
O vereador presidente Aldeir Martins parabenizou os vereadores 
pelas indicações, são os anseios dos vereadores em buscar 
recursos e melhorias de vida para o povo. Disse que em dois mil e 
vinte e cinco foi muito boa a parceria Executivo e Legislativo e 
espera que neste ano seja melhor ainda. Que Deus dê vida e saúde 
a cada um para continuar os seus trabalhos e finalizou 
parabenizando os aniversariantes. Não havendo nada mais a se 
tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão 
agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrado a 
presente ata que após lida e discutida se aprovada será assinada 
por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 23 
de Janeiro de 2026. 
Presidente: ......................................................................... 
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